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чає комунікативний тип фрази. Вагоме значення для адекватного розуміння має логічний 

наголос, що несе основне смислове навантаження.  

Лексичні труднощі виникають при вживанні лексичних одиниць в переносному зна-

ченні, вживанні аморфних, невмотивованих та фразеологічних зворотів. Труднощі аудіюван-

ня також спричинятимуть слова, близькі за звучанням у рідній мові, пароніми, антоніми по-

лісемантичні слова. Лексичними є труднощі сприйняття коротких і довгих слів та розхо-

дження семантичних структур у рідній та іноземній мовах при полісемії. 

Граматичні труднощі зумовлені наявністю аналітичних форм, відсутніх у рідній мові, 

незвичним порядком слів, вставними зворотами в реченні. Труднощі спричиняє граматична 

омонімія, особливо у службових словах, а також омофонія морфологічних і словотворчих 

суфіксів та флексій. 

Для успішного формування компетентності в  аудіюванні необхідно розробити систему 

вправ, що буде спрямована на подолання зазначених труднощів. 

Систему вправ для формування КА складають дві підсистеми: І) вправи для форму-

вання мовленнєвих навичок аудіювання (АІ) і ІІ) вправи для розвитку мовленнєвих умінь 

аудіювання (А2). Кожна з підсистем містить групи вправ. До І підсистеми входять 3 групи 

прав:  

І група (АІа) – вправи для формування слухових навичок аудіювання (фонетично-

го та інтонаційного слуху), 

ІІ група (А1б) – вправи для формування лексичних навичок аудіювання, 

ІІІ група (А1в) – вправи для формування граматичних навичок аудіювання,  
ІІ підсистему складають 2 групи вправ:  

І група (А2а) – вправи, готують учнів до аудіювання текстів (аудіювання розпоря-

джень,пропозицій тощо), 

ІІ група (А2б) – вправи для розвитку вмінь аудіювання. 
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Перегляд теоретико-методологічних основ навчально-виховного процесу сприяв вини-

кненню нового поняття – «інформатизація суспільства», та відповідно до нього – «інформа-

тизація освіти». Тому подальше вдосконалення навчального процесу неможливе без застосу-

вання інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ).  

Закон України «Про Національну програму інформатизації» означає, що інформатиза-

ція суспільства – сукупність взаємопов’язаних організаційних, правових, політичних, соціа-

льно-економічних, науково-технічних, виробничих процесів, що спрямовані на створення 

умов для задоволення інформаційних потреб громадян та суспільства на основі створення, 

розвитку й використання інформаційних систем, мереж, ресурсів та інформаційних техноло-

гій, які побудовані на основі застосування сучасної обчислюваної та комунікаційної техніки. 

Одним з основних напрямків розвитку інформаційного суспільства в Україні є надання кож-

ній людині можливості для здобуття знань із використанням ІКТ під час навчання,виховання 

та професійної підготовки. 

Головною метою Національної програми інформатизації є створення необхідних умов 

для забезпечення громадян та суспільства своєчасною, достовірною та повною інформацією 

шляхом широкого використання інформаційних технологій, забезпечення інформаційної 

безпеки держави. 
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Одним із найважливіших напрямків інформатизації суспільства є інформатизація осві-

ти. О. Глузман визначає інформатизацію освіти в широкому розумінні як «комплекс соціаль-

но-педагогічних перетворень, пов’язаних з насиченням освітніх систем інформаційною про-

дукцією, засобами й технологією, у вузькому – впровадження в заклади системи інформа-

ційних засобів, що ґрунтуються на мікропроцесорній техніці, а також інформаційної продук-

ції і педагогічних технологій, яки базуються на цих засобах».  

Завдання вищої школи полягає в постійному підвищенні якості підготовки спеціалістів, 

широкій технізації навального процесу, зокрема ознайомлення з ІКТ. Стан інформатизації 

навчального процесу значно залежить від розробок нових інформаційних технологій навчан-

ня та методик їх використання, тобто комп’ютерно-орієнтованих методичних систем навчан-

ня та навчальних середовищ для вивчення різних навчальних предметів, змістовного напов-

нення навчальних курсів з різних освітніх галузей, в тому числі таких як іноземна мова. 

Найважливішими проблемами інформатизації освіти є:  

- формування інформаційної культури викладача;  

- використання ІКТ у навчально-виховному процесі;  

- створення електронних посібників та навчальної літератури на електронних носіях;  

- розробка нових інформаційних технологій, їх психолого-педагогічних і психо-

фізіологічних засад;  

- розбудова науково-освітніх інформаційних мереж і бібліотек та розвиток інформацій-

ного середовища в Україні;  

- впровадження дистанційного навчання; підготовка педагогічних кадрів до застосу-

вання комп’ютерної техніки у професійної діяльності.  

Таким чином, інформатизація освіти пропонує широке використання ІКТ у процесі на-

вчання і виховання, у керівництві навально-виховним процесом, автоматизації інформацій-

но-методичного забезпечення закладів освіти.      
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Сучасний розвиток ринкових відносин, кардинальні зміни в освіті, які відбуваються 

внаслідок її реформ, ставлять високі вимоги до особистісного фактора – викладача ВНЗ, от-

же вимагають від магістрів економіки і підприємництва ґрунтовності професійних знань на 

рівні світових стандартів, сформованості педагогічної майстерності, масштабності інтелекту-

ального потенціалу. Питання професійно-педагогічної підготовки є досить складним та бага-

тогранним, про що свідчать результати численних досліджень учених. Підготовка студентів 

економічних спеціальностей до педагогічної діяльності розглядається в наукових працях Л. 

Савенкової, Г. Ковальчук, М. Артюшиної, І. Балягіної, М. Богорад та інших вчених. 

Вмотивованість навчальної діяльності магістрів на оволодіння педагогічним фахом є 

однією з педагогічних умов ефективного здійснення професійно-педагогічної підготовки 

майбутніх магістрів з економіки і підприємництва. Важливість цієї умови визначається тим, 

що готовність майбутнього фахівця до викладацької діяльності у вищому навчальному за-

кладі не може бути сформована без мотивації професійного самовдосконалення. У психоло-

гічному словнику поняття «мотив» визначається авторами як: «спонукання до діяльності, що 

пов’язані із задоволенням потреб суб’єкта; предметно-спрямована активність певної сили; 

предмет (матеріальний чи ідеальний), що спонукає і визначає вибір напряму діяльності, за-
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